



«РУССКАЯ ЗИМА 2023»

Любительские соревнования по фигурному катанию для детей и взрослых

Городец 28/04 – 1/05 2023 г.

Информационное письмо № 12.

Дорогие участники «Русской зимы 2023» в г. Городец!

Фигуристы-любители, тренеры и их близкие!

Наши ЛЮБИМЫЕ фигуристы и фигуристы!

Да-да! Именно так мы теперь называемся!

1. Во время мероприятия был объявлен конкурс на лучшее имя нашей фигуристки в “Kiss&Cry” и лучший девиз Русской зимы. Самыми активными, впрочем, как всегда и во многом, оказалась команда Северодвинска.

✓ Победитель в номинации «Лучшее имя кукле» –

Кузнецов Иван (участник) предложивший имя **ФИГУРИССЕТА**

✓ Победительница в номинации «Наш девиз» –

Бочарова Марина (тренер) с девизом:

Стартует «Русская зима». Ты надевай коньки, страна!

И в каждый город приезжай. И чемпионов получай!



2. Оргкомитет РУССКОЙ ЗИМЫ 2023 говорит большое спасибо вам за участие в наших стартах! Такое количество разыгранных медалей – 326 (!), говорит о том, что при большом количестве соревнований для любителей, на сегодняшний день, наша ЗИМА стоит для многих в приоритете! Сложная дорога в Городец... Ограниченность в выборе размещения малого, но замечательного, городка ... Затянутость анонсирования дат и места проведения мероприятия... Миллион, порой кажущихся непреодолимых проблем... НО! Истинных ЗИМОВЩИКОВ это не испугало, и кто хотел – добрался и разместился!

Ваша неиссякаемая энергия, творческая целеустремленность дает нам новые силы и уверенность, что дело, которое мы делаем – **НУЖНОЕ ДЕЛО!**

3. И такое же, как **ОГРОМНОЕ СПАСИБО**, оргкомитет приносит всем **ОГРОМНОЕ ИЗВИНЕНИЕ** за не врученные подарки. Впервые за 17 лет подарки не пришли вовремя. С уверенностью можем сказать, что этот форс-мажор – не наша вина. Вовремя купленные подарки в одном городе были вовремя доставлены в другой город, для нанесения логотипа. Вот тут-то всё и затормозилось в 1-ый раз, никогда прежде в работе с этой компанией такого не было – у них случились неполадки с оборудованием для печати.



2-ой раз задержка произошла из-за неправильного оформления вида доставки этой фирмой. Нами была заказана «экспресс-доставка» в город проведения – Городец, а фирма, отправлявшая подарки по договору с ними, оформила «обычную доставку», уверяя, что это – «экспресс», т е то, что нам и нужно, чтоб успеть к 28/04. Ну, а потом ещё и праздники уже!

Оргкомитет делает все, чтобы подарки дошли до участников. Будем очень признательны, если вы сможете объединиться и прислать на e-mail: registration_fs@mail.ru следующую информацию:

- в теме письма: Подарки Р323,
- в тексте письма: - Фамилия Имя участника или Список участников команды/города,
- один почтовый адрес на участников от клуба/города.

Объединившись в группы, вы ускорите доставку и немного облегчите нам работу. В Москве и Московской области мы сможем передать подарки при личной встрече. Очень надеемся на понимание и поддержку в этом вопросе!

4. Оргкомитет обязал студию «Royal» фото-видео заказы участников выполнить в сроки 2-12 мая. Ожидая заказы, не забывайте просматривать мэйлы также в папке СПАМ.

Спасибо администрации ФОК «Александр Невский» за профессионализм и гибкий подход к решению многочисленных задач по организации и проведению нашего мероприятия. Особо хочется отметить удивительную, доброжелательную атмосферу, которая сложилась во время нашего сотрудничества. Открытость и надежность очень важны в работе. И очень редко, какая арена может отдать практически всю зону катка в наше распоряжение. Это дорогого стоит! Поверьте опыту многолетних переговоров в разных городах!

Обязательно выражу слова благодарности и перешлю запланированный видеоклип-отчёт Илье Авербуху. Именно благодаря ему нам удалось связаться с директором ФОКа Алексеем Авериным и получить рекомендации для проведения мероприятия. Именно благодаря этим двум очень порядочным и позитивным фанатам активного образа жизни, их влюблённости в красоту и творчество нам доверили арену ФОКа.

Очень хочется создать с Ильёй какой-нибудь проект с участием взрослых любителей! Ведь наши интересы сходятся – «во благо фигурного катания»!



Ну, вот и всё! Очередная 17ая «Русская зима» уже тоже в истории!

Оргкомитет, к сожалению, в дни проведения не может видеть ваши замечательные выступления в полном объёме! Но со многими из вас мы обязательно встретимся на Гран-при в Москве 10 июня. Благодарна Саше Романову, что поддержал многолетнюю мечту и идею клуба «Серебряная мечта» в содружестве с другими зарубежными клубами провести серию соревнований с подведением итогов сезона на Финальном Гран-при.

ДОБРЫХ ВСЕМ СТАРТОВ! ВСЕГДА И ВЕЗДЕ!

С уважением, Оргкомитет мероприятия «Русская зима 2023».